



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Верхнетоемском районе задержан подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть жителя города Новодвинска



10 сентября 2022 года днем в частном доме в деревне Прилук Верхнетоемского района обнаружено тело 60-летнего жителя города Новодвинска, который проживал в указанной деревне в летний период, со следами побоев. В ходе судебно-медицинского исследования установлено, что его смерть наступила в результате черепно-мозговой травмы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В ходе следственно-оперативных действий, проведенных вместе с сотрудниками полиции, по подозрению в избиении задержан 29-летний местный житель.

В ходе допроса подозреваемый пояснил следователю, что в гостях у отца в процессе совместного употребления с его знакомыми спиртных напитков прилег поспать. Потерпевший его разбудил и позвать выпивать. Он ему грубо ответил, между ними произошла потасовка, в процессе которой они нанесли друг другу удары руками по лицу. Гости их разняли, он пошел выпивать, а потерпевший остался в комнате. Через некоторое время они обратили внимание, что мужчина не подает признаков жизни, поэтому позвонили в скорую медицинскую помощь и полицию. Наступления смерти потерпевшему не желал, а только отмахивался от него, когда наносил удары.

Следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу, производится сбор доказательственной базы.

Дело принято к производству Котласским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

13 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1723245>